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GUIA DE INÍCIO RÁPIDO
Para obter uma explicação completa de todos os recursos e instruções, consulte o Guia do Usuário 
(disponível para download em support.hubbleconnected.com).

1. Configurando a sua Nursery Pal Deluxe

A. Conectando o carregador a unidade do bebê

• Conecte o plugue USB tipo-C do carregador a unidade 
do bebê e a outra extremidade a uma tomada elétrica 
adequada.

• Use apenas o carregador fornecido (5V DC / 1500mA).

Protetor de privacidade
Isso é para desativar a transmissão de vídeo ao vivo, bloqueando 
as lentes da câmera.
• Pressione o botão para liberar a trava.
• Você pode mover o protetor para a posição aberta ou 

fechada após a trava ser liberada.
• Quando você ouvir o som de um clique, o protetor está 

na posição adequada.
IMPORTANTE: Certifi que-se de que o protetor de privacidade 
não cubra as lentes da câmera quando em uso. O som NÃO é 
desativado quando o protetor cobre a lente da câmera.

Modelo:

Nursery Pal 
Connect

  

AVISO:
Perigo de 
estrangulamento. 
Crianças JÁ FORAM 
ESTRANGULADAS por 
cabos. Mantenha este 
cabo fora do alcance 
das crianças (mais de 
1m de distância).
Não remova as 
etiquetas dos 
carregadores CA. 
Use apenas os 
adaptadores CA 
fornecidos.

B. Conectando o carregador a unidade dos pais.
A unidade dos pais contém uma bateria recarregável (íon de lítio 2100mAh). Isso permite 
que você mova a unidade dos pais sem perder conexão e a imagem da unidade do bebê. 
Recomendamos carregar a unidade dos pais por pelo menos 4 horas antes do primeiro uso e 
quando a unidade dos pais indicar que a bateria está fraca. 

•  Conecte o plugue do carregador à unidade 
dos pais e a outra extremidade à alimentação 
elétrica. Use apenas o adaptador fornecido 
(DC5V/1000mA).

•  Pressione e segure o botão 0 para ligar 
a unidade dos pais, a unidade dos pais e 
a unidade do bebê são automaticamente 
conectadas e prontas para uso.

Nota: 
Quando as unidades do bebê e dos pais estão ligadas e dentro do alcance, a unidade dos pais 
deve mostrar uma imagem colorida da câmera da unidade do bebê, mas se o quarto estiver 
escuro, a imagem será em preto e branco, com o ícone  mostrando que a unidade do bebê 
está no modo de visão noturna.

C. Suporte de mesa da unidade dos pais

•  A unidade dos pais vem com um suporte de mesa conectado 
à sua parte posterior.

•  Para colocar a unidade dos pais sobre uma mesa, basta puxar 
o suporte, conforme mostrado abaixo.

Nota: Coloque a unidade dos pais em uma superfície plana e nivelada.

2. Operação básica dos botões
Unidade dos pais

0 Botão ON/OFF Pressione e segure para ligar/desligar a unidade dos pais.

Botões Vol+ e Vol-
Pressione - / + para selecionar o nível de volume da unidade 
dos pais.

+-
Botões PARA CIMA/
PARA BAIXO

Pressione para inclinar a câmera para cima ou para baixo.
Pressione para ajustar a configuração do menu quando o menu 
estiver ativo.

<>
Botões ESQUERDA/
DIREITA

Pressione para movimentar a câmera para a esquerda ou 
direita.
Pressione para acessar as opções do menu quando o menu 
estiver ativo.

Botão MENU Pressione para abrir as opções do menu ou sair do menu.

Botão OK Pressione para confirmar uma seleção. 

Botão VÍDEO Pressione para ligar/desligar a tela LCD.

T Botão FALAR Pressione e segure para falar com o bebê.

Orifício RESET Pressione e segure com um alfinete para reiniciar a unidade.

Unidade do bebê

 Botão PAIR 
Pressione e segure para emparelhar com a unidade dos pais ou 
configurar com Hubble Wi-Fi®.

* Baixe o Guia do usuário mostrando a localização do botão no site: support.hubbleconnected.com.

3. Configurando a unidade da câmera para visualização via 
internet Wi-Fi®

A. Instale o aplicativo HubbleClub by Hubble Connected

• Digitalize o código QR com seu dispositivo inteligente e 
baixe o aplicativo HubbleClub by Hubble Connected da 
App Store para dispositivos iOS ou da Google Play™ Store 
para dispositivos Android™.

• Instale o aplicativo HubbleClub by Hubble Connected em 
seu dispositivo.

B. Visualização em smartphones e tablets compatíveis

Unidade de 
câmera

Conecte a Internet
via Wi-Fi®

Visualize em dispositivos 
compatíveis

1. Abra o aplicativo HubbleClub by Hubble Connected em seu smartphone ou tablet compatível.
2. Siga as instruções do aplicativo para criar sua conta Hubble e conectar-se ao seu dispositivo.
Observe os seguintes requisitos mínimos de sistema:
Smartphones/Tablets: iOS 12.0, Android™ 8.0
Requisitos de Wi-Fi 

®:
Largura de banda de upload de pelo menos 0,6 Mbps por Smart Monitoring Companion, teste 
a velocidade da Internet em: http://www.speedtest.net/
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ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
Για πλήρη επεξήγηση όλων των χαρακτηριστικών και οδηγιών, παρακαλούμε συμβουλευθείτε τον 
Οδηγό Χρήσης (διαθέσιμος για λήψη από support.hubbleconnected.com).

1. Προετοιμασία του Nursery Pal Deluxe
A. Προετοιμασία της Πηγής Ενέργειας της Βρεφικής Μονάδας

• Συνδέστε το βύσμα USB τύπου C του προσαρμογέα 
ρεύματος στη Βρεφική Μονάδα και το άλλο άκρο σε μια 
κατάλληλη ηλεκτρική πρίζα.

• Χρήση μόνο του αντάπτορα που εσωκλείεται (5V DC / 
1500mA).

Προστασία Ιδιωτικότητας
Αυτό γίνεται για να απενεργοποιήσετε τη ροή βίντεο ζωντανής 
κάμερας αποκλείοντας το φακό της κάμερας.
• Πιέστε το κουμπί για να αφήσετε το κλείδωμα.
• Μπορείτε να μετακινήσετε το προστατευτικό στην ανοιχτή 

ή κλειστή θέση μετά την απελευθέρωση της κλειδαριάς.
• Όταν ακούτε κλικ, το προστατευτικό βρίσκεται στη σωστή 

θέση.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Βεβαιωθείτε ότι το προστατευτικό απορρήτου δεν 
καλύπτει τον φακό της κάμερας όταν χρησιμοποιείται.
Ο ήχος ΔΕΝ απενεργοποιείται όταν το προστατευτικό καλύπτει το 
φακό της κάμερας.

Μοντέλο:
Nursery Pal 
Connect

  

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Κίνδυνος 
στραγγαλισμού. Έχουν 
ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΤΕΙ 
παιδιά με τα καλώδια. 
Κρατήστε το μακριά 
από παιδιά (πάνω από 
90 εκ.).
Μην αφαιρείτε όλα 
τα ταμπελάκια από 
τους Προσαρμογείς 
AC. Χρήση μόνο των 
παρεχόμενων.

B. Σύνδεση της Πηγής Ενέργειας της Μονάδας Γονέα.
Η Μονάδα Γονέα περιέχει επαναφορτιζόμενη μπαταρία (ιόντων λιθίου 2100mAh). Αυτό σας 
επιτρέπει να μετακινήσετε τη γονική μονάδα χωρίς να χάσετε τον σύνδεσμο και την εικόνα από 
τη Βρεφική Μονάδα. Συνιστούμε τη φόρτιση της Μονάδας Γονέα για τουλάχιστον 4 ώρες πριν 
από την πρώτη χρήση και όταν η μονάδα γονέα υποδεικνύει ότι η μπαταρία είναι χαμηλή.

•  Συνδέστε το μικρό βύσμα του προσαρμογέα 
ρεύματος στη μονάδα γονέα και το άλλο άκρο 
στην τροφοδοσία ρεύματος. Χρησιμοποιείτε 
μόνο τον προσαρμοσμένο προσαρμογέα 
(DC5V/1000mA).

•  Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί 0 για να 
ενεργοποιήσετε τη μονάδα γονέα, οι δύο 
μονάδες συνδέονται αυτόματα και είναι 
έτοιμες για χρήση. 

Σημειωση:
Όταν η βρεφική μονάδα και η μονάδα γονέα είναι ενεργοποιημένες και εντός εμβέλειας, η μονάδα 
γονέα θα πρέπει να εμφανίζει μια έγχρωμη εικόνα από την κάμερα της βρεφικής μονάδας, αλλά 
αν το δωμάτιο είναι σκοτεινό, η εικόνα θα είναι ασπρόμαυρη, με ένα εικονίδιο  να δείχνει ότι η 
βρεφική μονάδα βρίσκεται σε λειτουργία νυχτερινής όρασης.
C. Σταθερή Βάση της Μονάδας Γονέα

• Η μονάδα γονέα συνοδεύεται από βάση στήριξης στην πίσω 
πλευρά της γονικής μονάδας.

• Για να τοποθετήσετε τη μονάδα γονέα σε ένα γραφείο, τραβήξτε 
απλά τη βάση, όπως φαίνεται στην εικόνα.

Σημειωση: Τοποθετήστε τη μονάδα γονέα σε μία λεία, επίπεδη επιφάνεια.

2. Βασική λειτουργία κουμπιών
Μονάδα Γονέα

0 Κουμπί ON/OFF Πατήστε παρατεταμένα για να ενεργοποιήσετε/
απενεργοποιήσετε τη Μονάδα Γονέα.

Κουμπιά Vol+ και 
Vol-

Πατήστε -/+ για να επιλέξετε επίπεδο έντασης της Μονάδας 
Γονέα.

+-
Κουμπιά ΠΑΝΩ/
ΚΑΤΩ 

Πιέστε για κλίση της κάμερας προς τα πάνω ή προς τα κάτω.
Πατήστε για να επιλέξετε το επίπεδο φωτεινότητας της μονάδας 
γονέα όταν το μενού είναι ενεργό.

<>
Κουμπιά ΑΡΙΣΤΕΡΑ/
ΔΕΞΙΑ

Πατήστε για να μετακινήσετε την κάμερα αριστερά ή δεξιά.
Πατήστε για πρόσβαση στις επιλογές μενού όταν το μενού είναι 
ενεργό.

Κουμπί ΜΕΝΟΥ Πατήστε για να ανοίξετε τις επιλογές μενού ή να βγείτε από το 
μενού.

Κουμπί OK Πατήστε για επιβεβαίωση μιας επιλογής.

Κουμπί ΒΙΝΤΕΟ Πατήστε για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε την οθόνη 
LCD.

T Κουμπί ΟΜΙΛΙΑΣ Πατήστε παρατεταμένα για να μιλήσετε στο μωρό σας.
Οπή 
ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗΣ Πατήστε παρατεταμένα με μικρό πείρο για επαναφορά μονάδας.

Βρεφική Μονάδα

 Κουμπί ΖΕΥΞΗΣ
Πατήστε παρατεταμένα για ζεύξη με τη Γονική Μονάδα ή το 
Hubble Wi-Fi® Setup

*   Κατεβάστε τον Οδηγό χρήσης που δείχνει την τοποθεσία των κουμπιών από:
 support.hubbleconnected.com.

3. Προετοιμασία της Μονάδας Κάμερας για Wi-Fi® internet viewing
A. Εγκατάσταση HubbleClub by Hubble Connected App

• Σαρώστε τον κωδικό QR με την έξυπνη συσκευή σας και 
κατεβάστε το HubbleClub by Hubble Connected App από 
το App Store για συσκευές iOS ή από το Google Play™ 
Store για συσκευές Android.

• Εγκαταστήστε το HubbleClub by Hubble Connected App 
στην συσκευή σας.

B. Προβολή σε Συμβατά Smartphones και Tablets

Μονάδα
Κάμερας

Σύνδεση στο Internet 
μέσω Wi-Fi®

Συμβατές Συσκευές 
Προβολής

1. Ανοίξτε το HubbleClub by Hubble Connected App στο συμβατό smartphone ή tablet σας.
2. Ακολουθήστε τις οδηγίες εντός εφαρμογής για να δημιουργήσετε τον λογαριασμό σας στο Hubble 

και να συνδεθείτε στη συσκευή σας.
Λάβετε υπόψη τις ακόλουθες ελάχιστες απαιτήσεις συστήματος:
Smartphones/Tablets: iOS 12.0, Android™ 8.0
Wi-Fi ® απαιτήσεις:
Τουλάχιστον 0.6 Mbps εύρος ζώνης αναφόρτωσης ανά Smart Monitoring Companion, ελέγξτε 
την ταχύτητα Internet στο: http://www.speedtest.net/
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SNABBSTARTSGUIDE
För en fullständig förklaring av alla funktioner och instruktioner, vänligen användarmanualen (bästa för 
nedladdning på support.hubbleconnected.com).

1. Installera din Nursery Pal Deluxe

A. Anslut strömförsörjning till Baby Enheten

• Anslut nätadapterens USB C-kontakt till Baby Enheten och 
den andra änden till ett lämpligt eluttag.

• Använd endast den medföljande adaptern (5V DC / 
1500mA).

Integritetsskydd
Detta är för att inaktivera livekamerans videoflöde genom att 
blockera kameralinsen.
• Tryck på knappen för att släppa locket.
• Du kan flytta skyddet till dess öppna eller stängda läge 

efter att locket släppts.
• När du hör ett klickljud är skyddet på rätt plats.

VIKTIGT: Se till att integritetsskyddet inte täcker kameralinsen 
när den används.
Ljud inaktiveras INTE när skyddet täcker kameralinsen.

Modeller:

Nursery Pal 
Connect

  

VARNING:
Strypfara. Barn har 
STRYPTS av sladdar. 
Förvara denna sladd 
utom räckhåll för barn 
(mer än 1 
meter bort).
Ta inte bort lapparna 
från nätadaptrarna. 
Använd endast 
de medföljande 
nätadaptrarna.

B. Anslut strömförsörjning till Föräldrar Enheten
Föräldrar Enheten innehåller ett uppladdningsbart batteri (litiumjon 2100mAh). Detta gör 
att du kan flytta Föräldrar Enheten utan att förlora länken och bilden från Baby Enheten. Vi 
rekommenderar att ladda Föräldrar Enheten i minst 4 timmar före första användningen och när 
Föräldrar Enheten indikerar att batteriet är lågt.

•  Anslut den lilla kontakten på nätadaptern till 
Föräldrar Enheten och den andra änden till 
eluttaget. Använd endast den medföljande 
adaptern (DC5V/1000mA).

•  Håll ned 0-knappen för att slå på Föräldrar 
Enheten. Föräldrar Enheten och Baby 
Enheten är automatiskt länkade och är redo 
att användas.

Notera: 
När Baby- och Föräldrar Enheterna är både påslagna och inom räckvidd bör Föräldrar Enheten 
visa en färgbild från Baby Enhetens kamera, men om rummet är mörkt kommer bilden att vara 
i svartvitt, med en  ikon som visar att Baby Enheten är i Mörkerläge.

C. Skrivbordsstativ för Föräldrar Enheten

•  Föräldrar Enheten levereras med ett skrivbordsstativ fäst på 
baksidan av Föräldrar Enheten.

•  För att placera Föräldrar Enheten på ett skrivbord, dra enkelt 
ut stativet, som visas nedan.

Notera: Placera Föräldrar Enheten på en plan, jämn yta.

2. Grundläggande användning av knappar

Föräldrar Enheten

0 PÅ/AV-knapp Håll intryckt för att slå PÅ/AV Föräldrar Enheten.

Vol+ and Vol- knapp Tryck på -/+ för att välja volymnivå på Föräldrar Enheten.

+- UPP/NED-knappar
Tryck för att luta kameran uppåt eller nedåt.
Tryck för att justera menyinställningen när menyn är aktiv.

<>
VÄNSTER/HÖGER-
knappar

Tryck för att panorera kameran åt vänster eller höger.
Tryck för att öppna menyalternativ när menyn är aktiv.

MENY-knapp Tryck för att öppna menyalternativen eller stänga menyn.

OK-knapp Tryck för att bekräfta ett val.

VIDEO-knapp Tryck för att sätta PÅ/AV LCD-skärmen.

T PRATA-knapp Tryck och håll intryckt för att prata med din bebis.

ÅTERSTÄLLA-
stifthål

Tryck och håll in med en liten nål för att återställa enheten.

Baby Enheten

 PARA IHOP-knapp
Håll intryckt för att para ihop med Föräldrar Enheten eller 
Hubble Wi-Fi® Setup.

* Ladda ner Användarhandboken som visar knappens plats från webbplatsen: support.
hubbleconnected.com.

3. Inställning av Kamera enheten för Wi-Fi® internetvisning
A. Installera HubbleClub från Hubble Connected App

•  Skanna QR-koden med din smarta enhet och ladda ner 
HubbleClub med Hubble Connected App från App Store 
för iOS-enheter eller från Google Play™ Store för 
Android™ -enheter.

• Installera HubbleClub från Hubble Connected App på din 
enhet.

B. Visa på kompatibla smartphones och surfplattor

Kamera
enhet

Anslut till Internet
via Wi-Fi®

Kompatibla
visningsenheter

1. Öppna HubbleClub från Hubble Connected App på din kompatibla smartphone eller surfplatta.

2. Följ instruktionerna i appen för att skapa ditt Hubble-konto och ansluta till din enhet. 
Observera följande minimikrav för systemet:
Smartphones/Surfplattor: iOS 12.0, Android™ 8.0
Krav på Wi-Fi ®:
Minst 0,6 Mbps uppladdningsbandbredd per Smart Monitoring Companion, testa din internet 
hastighet på : http://www.speedtest.net/
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GUIDA RAPIDA
Per una spiegazione completa di tutte le funzioni e le istruzioni, fare riferimento alla Guida per l’Utente 
(disponibile per il download a: support.hubbleconnected.com).

1. Configurazione del tuo Nursery Pal Deluxe

A. Collegamento all’Alimentazione dell’Unità Bambino

• Collegare la presa USB di tipo C nell’adattatore dell’Unità 
Bambino e l’altra estremità in una presa elettrica 
adeguata.

• Utilizzare solo l'adattatore in dotazione (5V DC / 
1500mA).

Protezione della Privacy
Questo serve per disabilitare la trasmissione video in tempo 
reale della videocamera bloccando l'obiettivo della videocamera.
• Premere la manopola per sbloccare il blocco.
• È possibile spostare la protezione in posizione aperta o 

chiusa dopo che il blocco è stato rilasciato.
• Quando si sente il clic, la protezione è nella posizione 

corretta.

IMPORTANTE: Assicurati che la protezione per la privacy non 
copra l'obiettivo della videocamera quando è in uso. 
Il suono NON è disabilitato quando la protezione copre 
l'obiettivo della videocamera.

Modello:

Nursery Pal 
Connect

  

AVVERTENZE:
Pericolo di 
strangolamento.
I bambini possono 
STRANGOLARSI con 
i cavi. Tenere questo 
cavo fuori dalla 
portata dei bambini 
(a più di 3 piedi di 
distanza).
Non utilizzare mai 
prolunghe con 
adattatori CA. Usa 
solo Adattatori CA 
forniti.

B. Collegamento di Alimentazione per l’Unità Genitore
L’Unità Genitore contiene una batteria ricaricabile (Ioni di Litio 2100mAh). Questo ti permette 
di spostare l’Unità Genitore senza perdere il collegamento immagine dall’Unità Bambino. Si 
raccomanda di ricaricare l’unità genitore per almeno 4 ore precedentemente al primo utilizzo e 
quando l’Unità Genitore indica il livello basso di batteria.

•  Collegare la spina piccola dell'adattatore 
di alimentazione all'Unità Genitore e l'altra 
estremità alla rete elettrica. Utilizzare solo 
l'adattatore in dotazione (DC5V/1000mA).

•  Tenere premuto il tasto 0 per accendere 
l'Unità Genitore, l'Unità Genitore e l'unità 
Bambino sono automaticamente collegate e 
pronte per l'uso.

Nota:
Quando le Unità Bambino e Genitore sono entrambe accese e nel raggio d'azione, l'Unità 
Genitore dovrebbe mostrare un'immagine a colori dalla videocamera dell'Unità Bambino, ma 
se la stanza è buia, l'immagine sarà in bianco e nero, con un'icona  che mostra la modalità 
Visione notturna dell’Unità Bambino.

C. Supporto da Tavolo dell’Unità Genitore

•  L'unità genitore è dotata di un supporto da tavolo fissato sul retro 
dell'unità genitore.

•  Per posizionare l'unità genitore su una scrivania, estrarre semplicemente il 
supporto, come mostrato.

Nota: Posizionare l’unità genitore su una superfi cie piana e regolare.

2. Funzione di Base dei Pulsanti
Unità Genitore

0 Pulsante ON/OFF Tenere premuto per accendere/spegnere l'unità genitore.

Pulsanti Vol+ e Vol-
Premere -/+ per selezionare il livello del volume dell'unità 
genitore.

+- Pulsanti SU/GIU’
Premere per inclinare la fotocamera verso l'alto o verso il basso. 
Premere per regolare l'impostazione del menu quando il menu è 
attivo.

<>
Pulsanti SINISTRA/
DESTRA

Premere per spostare la videocamera a sinistra o a destra.
Premere per accedere alle opzioni del menu quando il menu è 
attivo.

Pulsante MENU Premere per aprire le opzioni del menu o uscire dal menu.

Pulsante OK Premere per confermare una selezione.

Pulsante VIDEO Premere per accendere/spegnere lo schermo LCD.

T Pulsante TALK Tieni premuto per parlare con il tuo bambino.

Foro per RIPRISTINO Tenere premuto con uno spillo per ripristinare l'unità.

Unità Bambino

 Pulsante PAIR
Premere e tenere premuto per associare con l’unità genitore o 
per la Configurazione Hubble Wi-Fi®.

* Scaricare la Guida per l’Utente che mostra la posizione del pulsante dal sito web: 
   support.hubbleconnected.com.

3. Configurazione dell’Unità Videocamera per visualizzazione 
internet Wi-Fi®

A. Installare HubbleClub di Hubble Connected App
• Scansionare il codice QR con il proprio dispositivo smart e 

scaricare HubbleClub di Hubble Connected App da App 
Store per dispositivi iOS o dal Google Play™ Store per 
dispositivi Android™.

• Installare HubbleClub di Hubble Connected App sul 
proprio dispositivo.

B. Visualizzazione con Smartphones e Tablets Compatibili

Unità
Videocamera

Connessione via
Internet Wi-Fi®

Visualizzazione Dispositivi 
Compatibili

1. Lanciare l'app HubbleClub di Hubble Connected sul proprio smartphone o tablet compatibile.

2. Seguire le istruzioni in-app per creare un account Hubble e connettersi al proprio dispositivo.
Si prega di prendere nota dei seguenti requisiti minimi di sistema:
Smartphones/Tablets: iOS 12.0, Android™ 8.0
Requisiti Wi-Fi 

®:
Almeno 0,6 Mbps di larghezza di banda in upload per Smart Monitoring Companion, prova la 
tua velocità Internet su: http://www.speedtest.net/



4. Informações gerais
Se o seu produto não estiver funcionando corretamente, leia este Guia de início rápido ou o Guia do 
usuário online de um dos modelos listados na página 1.
Entre em contato com o Atendimento ao Cliente:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Garantia Limitada de Produtos e Acessórios de Consumo (“Garantia”)
Obrigado por adquirir este produto da marca Hubble Smart Nursery fabricado sob licença pela 
Hubble Baby (HK) Limited ("HUBBLE").

O Que Esta Garantia Limitada Cobre?
Sujeito aos itens listados abaixo na seção "O que não está coberto", a HUBBLE garante que este 
produto da marca Hubble Connected ("Produto") estará livre de defeitos de material e fabricação 
sob uso normal por um período de 2 anos a partir da data de compra e que qualquer acessório 
certifi cado (“Acessório”) vendido para uso com este produto estará livre de defeitos de materiais e 
de fabricação sob uso normal por um período de 90 dias a partir da data de compra. Esta garantia 
limitada é sua garantia exclusiva e não é transferível.

O que não está coberto?
Esta garantia limitada exclui e não cobre:
•  Deterioração normal ou desgaste decorrente do uso;
•  Danos causados por ou resultantes de uso indevido, abuso ou acidente;
•  Danos causados ou resultantes de operação ou armazenamento impróprios;
•  Danos causados por ou resultantes do contato com substâncias estranhas, incluindo, mas não se 

limitando, a líquidos, água, chuva, umidade, transpiração, areia, sujeira e/ou alimentos;
•  Danos causados por ou resultantes do uso de produtos ou acessórios não pertencentes/

certifi cados da Hubble Smart Nursery ou outros equipamentos periféricos; 

•  Danos causados por ou resultantes de modifi cações, alterações, adulteração, instalação 
inadequada ou reparos por alguém que não seja da Hubble Connected, HUBBLE ou seus 
representantes autorizados;

•  Defeitos, danos ou falha de Produtos ou Acessórios devido a qualquer serviço de comunicação ou 
sinal que você possa assinar ou usar com os Produtos ou Acessórios; e,

•  Manutenção periódica, reparo e substituição de peças devido ao desgaste normal.

Que outras limitações existem?
ESTA GARANTIA LIMITADA ESTABELECE TODA A RESPONSABILIDADE DA HUBBLE E CONTÉM 
SEU ÚNICO E EXCLUSIVO RECURSO. ALÉM DESTA GARANTIA LIMITADA, A HUBBLE NÃO FAZ 
REPRESENTAÇÕES OU GARANTIAS ADICIONAIS, EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO 
GARANTIAS DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO A UM DETERMINADO FIM. SE O SEU 
ESTADO NÃO PERMITIR A ISENÇÃO DE GARANTIAS, ENTÃO A GARANTIA IMPLÍCITA DE 
COMERCIALIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO A UM DETERMINADO FIM ESTÁ LIMITADA À DURAÇÃO 
DESTA GARANTIA LIMITADA. REPARO OU SUBSTITUIÇÃO É O SEU ÚNICO E EXCLUSIVO 
RECURSO CONTRA O HUBBLE E A Hubble Smart Nursery. EM NENHUMA HIPÓTESE A HUBBLE 
OU A Hubble Smart Nursery SERÁ  RESPOSNSABILIZADA POR REPARAR OU SUBSTITUIR SEU 
PRODUTO OU ACESSÓRIO COM VALORES EXCEDENTES AO PREÇO DE COMPRA ORIGINAL 
DO PRODUTO E ACESSÓRIO E A RESPONSABILIDADE TOTAL DA HUBBLE E DA Hubble Smart 
Nursery POR DANOS DECORRENTES DESTA GARANTIA LIMITADA
NÃO EXCEDERÁ O PREÇO QUE VOCÊ PAGOU PELO PRODUTO E ACESSÓRIOS, 
INDEPENDENTEMENTE DE TAL REIVINDICAÇÃO OCORRER SOB CONTRATO, ESTATUTO, 
AVALIAÇÃO OU DE OUTRA FORMA. EM NENHUMA HIPÓTESE E SOB NENHUMA 
CIRCUNSTÂNCIA A HUBBLE OU A Hubble Smart Nursery SERÁ RESPONSÁVEL POR DANOS 
DIRETOS, INDIRETOS, INCIDENTAIS, ESPECIAIS OU CONSEQUENCIAIS DE QUALQUER TIPO, 
OU PERDA DE RECEITAS OU LUCROS, PERDA DE NEGÓCIOS, PERDA DE INFORMAÇÕES OU 
OUTRAS PERDAS FINANCEIRAS OCORRIDAS DE OU EM CONEXÃO COM A CAPACIDADE OU 
INCAPACIDADE DE USAR OS PRODUTOS OU ACESSÓRIOS. TODAS AS ISENÇÕES, LIMITAÇÕES 
DE RESPONSABILIDADE E MODIFICAÇÕES DE GARANTIAS AINDA SE APLICAM MESMO SE O 
RECURSO LIMITADO DE REPARO E SUBSTITUIÇÃO FALHAR EM SUA FINALIDADE ESSENCIAL.

Algumas jurisdições não permitem a limitação ou exclusão de danos incidentais ou conseqüenciais, 
portanto, as limitações ou exclusões acima podem não se aplicar a você. Esta garantia limitada 
oferece direitos legais específi cos e você pode ter outros direitos que variam de uma jurisdição para 
outra.

Quem está coberto?
Esta garantia se estende apenas ao primeiro comprador consumidor e não é transferível.

O que a HUBBLE irá fazer?
A HUBBLE ou seu distribuidor autorizado, a seu exclusivo critério, irá, sem nenhum custo, reparar ou 
substituir quaisquer produtos ou acessórios que não estejam em conformidade com esta garantia. 
Caso a substituição seja necessária para corrigir um defeito de material ou de fabricação, a HUBBLE 
pode usar produtos, acessórios ou peças novos ou remanufaturados de qualidade igual ao Produto 
ou Acessório original.

Como obter serviço de garantia ou outras informações?
Para obter serviços ou informações:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Você receberá instruções sobre como enviar os Produtos ou Acessórios por sua conta e risco, para 
um Centro de Reparo Autorizado da HUBBLE.
Você deve incluir: (a) o Produto ou Acessório; (b) o comprovante de compra original (recibo) que 
inclui a data, local e vendedor do Produto; (c) se um cartão de garantia foi incluído em sua caixa, 
o cartão de garantia preenchido mostrando o número de série do Produto; (d) uma descrição 
escrita do problema; e, (e) seu nome, endereço, endereço de e-mail e número de telefone. Estes 
termos e condições constituem o acordo de garantia completo entre você e a HUBBLE em relação 
aos Produtos ou Acessórios adquiridos por você e substituem qualquer acordo ou representações 
anteriores, incluindo representações feitas em quaisquer publicações da literatura ou materiais 
promocionais emitidos pela HUBBLE ou representações feitas por qualquer agente, funcionário ou 
equipe da HUBBLE, que pode ter sido feita em conexão com a compra de qualquer Produto e/ou Ac
essório.                                                   
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Eliminação do dispositivo (ambiente)     
No fi nal da vida útil do produto não deve eliminá-lo com os resíduos domésticos 
normais. Coloque este produto num ponto de recolha para reciclagem de equipamento 
eléctrico e electrónico. O símbolo apresentado no produto, manual do utilizador e/ou 
embalagem fornece essa indicação.
Alguns dos materiais do produto podem ser reutilizados se os colocar num ponto de 
reciclagem. Ao reutilizar algumas peças ou matériasprimas de produtos usados, 
contribui de forma importante para a protecção do ambiente.
Contacte as autoridades locais caso necessite de informações relativamente aos pontos de recolha 
na sua área.

Declaração de Conformidade da UE (DC)
A Hubble Baby (HK) Limited declara por este meio que o tipo de equipamento de rádio está em 
conformidade com a Directiva de Equipamentos Rádio 2014/53/UE.

Baixe o Guia do Usuário do website: support.hubbleconnected.com

Fabricado, distribuído e vendido pela Hubble Baby (HK) Limited. O 
logotipo da Apple é uma marca comercial da Apple Inc., registrada nos 
EUA e em outros países. App Store é uma marca de serviço da Apple 
Inc. Google Play e Android são marcas comerciais da Google Inc. Wi-Fi é 
uma marca comercial da Wi-Fi Alliance. Todos os direitos reservados.

4. Γενικές Πληροφορίες
Εάν το προϊόν σας δεν λειτουργεί σωστά, διαβάστε αυτόν τον Οδηγό Γρήγορης Έναρξης ή τον Οδηγό 
Χρήσης στο Διαδίκτυο ενός από τα μοντέλα που αναφέρονται στη σελίδα 1.
Επικοινωνήστε με την Εξυπηρέτηση Πελατών:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Περιορισμένη Εγγύηση Καταναλωτικών Προϊόντων και Αξεσουάρ ("Εγγύηση")
Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε αυτό το επώνυμο προϊόν Hubble Smart Nursery που 
κατασκευάστηκε με άδεια από την Hubble Baby (HK) Limited ("HUBBLE").
Τι Καλύπτει η Περιορισμένη Εγγύηση;
Με την επιφύλαξη των στοιχείων που παρατίθενται παρακάτω στην ενότητα "Τι δεν καλύπτεται", 
το HUBBLE εγγυάται ότι αυτό το επώνυμο προϊόν που συνδέεται με το Hubble ("Προϊόν") θα είναι 
απαλλαγμένο από ελαττώματα υλικού και κατασκευής υπό κανονική χρήση για περίοδο 2 έτη από 
την ημερομηνία αγορά και ότι οποιοδήποτε πιστοποιημένο αξεσουάρ (“Αξεσουάρ”) που πωλείται για 
χρήση με αυτό το προϊόν θα είναι απαλλαγμένο από ελαττώματα υλικών και κατασκευής υπό κανονική 
χρήση για περίοδο 90 ημερών από την ημερομηνία αγοράς. Αυτή η Περιορισμένη Εγγύηση είναι η 
αποκλειστική σας εγγύηση και δεν μεταβιβάζεται.
Τι δεν καλύπτεται;
Αυτή η Περιορισμένη Εγγύηση αποκλείει και δεν καλύπτει:
• Κανονική φθορά που προκύπτει από τη χρήση.
• Ζημιά που προκαλείται ή προκύπτει από κακή χρήση, κατάχρηση ή ατύχημα.
• Ζημιά που προκαλείται ή προκύπτει από ακατάλληλη λειτουργία ή αποθήκευση.
• Ζημιά που προκαλείται ή προκύπτει από επαφή με ξένες ουσίες, συμπεριλαμβανομένων, αλλά 

χωρίς περιορισμό, σε υγρό, νερό, βροχή, υγρασία, εφίδρωση, άμμο, βρωμιά και/ή φαγητό.
• Ζημιές που προκαλούνται ή προκύπτουν από τη χρήση μη-Hubble Smart Nursery με επωνυμία ή 

πιστοποίηση προϊόντων ή αξεσουάρ ή άλλου περιφερειακού εξοπλισμού.

• Ζημιά που προκαλείται ή προκύπτει από τροποποιήσεις, αλλοιώσεις, παραβιάσεις, ακατάλληλη 
εγκατάσταση ή επισκευές από κάποιον άλλο εκτός από το Hubble συνδεδεμένο, τη HUBBLE ή τους 
εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους της.

•  Ελαττώματα, ζημιές ή αστοχία Προϊόντων ή Αξεσουάρ λόγω οποιασδήποτε υπηρεσίας επικοινωνίας ή 
σήματος στο οποίο μπορείτε να εγγραφείτε ή να χρησιμοποιήσετε με τα Προϊόντα ή τα Αξεσουάρ. και,

• Περιοδική συντήρηση, επισκευή και αντικατάσταση εξαρτημάτων λόγω φυσιολογικής φθοράς.
Τι Άλλοι Περιορισμοί Υπάρχουν;
ΑΥΤΗ Η ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΡΙΖΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ HUBBLE 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΗΝ ΜΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΣΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ. ΑΛΛΑ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, Η HUBBLE ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ Η ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΤΗΤΑΣ 
OR ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΣΚΟΠΟ. ΕΑΝ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΣΑΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ 
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΤΟΤΕ Η ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΣΚΟΠΟ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΕΓΓΥΗΣΗ. 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ OR ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΑΣ ΕΝΑΝΤΙ 
ΣΤΟ HUBBLE ΚΑΙ ΤΟ Hubble Smart Nursery. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΕΥΘΥΝΗ 
HUBBLE H Hubble Smart Nursery ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣΕΙ OR ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΤΟ ΠΡΟDΟΝ ΣΤΟ 
ΑΞΕΣΟΥΑ ΥΠΕΡΒΕΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΜΙΝΑΤΟΝΟΣ ΚΑΙ Hubble Smart Nursery ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΕΡΒΕΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΣΕΤΕ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟDΟΝ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΟΤΙ ΜΙΑ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΑΡΧΕΙ ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΗ, 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ H Hubble Smart Nursery ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΑΜΕΣΕΣ, ΕΜΜΕΣΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ ή ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΒΛΑΒΕΣ ΟΠΟΙΟΥ 
ΕΙΔΟΥΣ, ή ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΕΣΟΔΩΝ, ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Ή ΑΛΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΑΠΩΛΕΙΑ, ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΕΝΕΡΓΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟDΟΝΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ. ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΑΚΟΜΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ ΤΟ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΣΚΟΠΩΝ ΤΟΥ.

Ορισμένες δικαιοδοσίες δεν επιτρέπουν τον περιορισμό ή τον αποκλεισμό τυχαίων ή επακόλουθων 
ζημιών, επομένως οι παραπάνω περιορισμοί ή εξαιρέσεις ενδέχεται να μην ισχύουν για εσάς. Αυτή 
η Περιορισμένη Εγγύηση σας παρέχει συγκεκριμένα νόμιμα δικαιώματα και ενδέχεται να έχετε άλλα 
δικαιώματα που διαφέρουν από τη μία δικαιοδοσία στην άλλη.
Ποιος καλύπτεται;
Αυτή η Εγγύηση εκτείνεται μόνο στον πρώτο καταναλωτή αγοραστή και δεν μεταβιβάζεται.
Τι θα κάνει η HUBBLE;
Η HUBBLE ή ο εξουσιοδοτημένος διανομέας της κατά τη διακριτική της ευχέρεια, χωρίς επιχρέωση, 
θα επισκευάσει ή αντικαταστήσει προϊόντα ή αξεσουάρ που δεν συμμορφώνονται με την παρούσα 
εγγύηση. Σε περίπτωση που γίνει αντικατάσταση απαραίτητο για την αποκατάσταση ελαττωμάτων 
υλικού ή κατασκευής, η HUBBLE μπορεί να χρησιμοποιεί νέα ή ανακατασκευασμένα προϊόντα, 
αξεσουάρ ή μέρη ίσης ποιότητας με το αρχικό προϊόν ή αξεσουάρ.
Πώς να Αποκτήσετε Υπηρεσία Εγγύησης ή Άλλες Πληροφορίες;
Για να λάβετε υπηρεσίες ή πληροφορίες:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com
Θα λάβετε οδηγίες σχετικά με τον τρόπο αποστολής των Προϊόντων ή των Αξεσουάρ με έξοδα και 
κίνδυνο, σε Εξουσιοδοτημένο Κέντρο Επισκευών HUBBLE.
Πρέπει να συμπεριλάβετε: (α) το Προϊόν ή το Αξεσουάρ. (β) το πρωτότυπο αποδεικτικό αγοράς 
(απόδειξη) που περιλαμβάνει την ημερομηνία, τον τόπο και τον πωλητή του Προϊόντος • (γ) εάν μια 
κάρτα εγγύησης συμπεριλήφθηκε στο κουτί σας, μια συμπληρωμένη κάρτα εγγύησης που δείχνει 
τον σειριακό αριθμό του Προϊόντος, (δ) γραπτή περιγραφή του προβλήματος • και, (ε) το όνομα, τη 
διεύθυνση, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον αριθμό τηλεφώνου σας. Αυτοί οι όροι και
οι όροι συνιστούν την πλήρη συμφωνία εγγύησης μεταξύ εσάς και της HUBBLE σχετικά με τα 
Προϊόντα ή τα Αξεσουάρ που αγοράσατε και υπερισχύουν κάθε προηγούμενης συμφωνίας 
ή παραστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων που έγιναν σε δημοσιεύσεις της 
βιβλιογραφίας ή διαφημιστικού υλικού που εκδόθηκαν από τη HUBBLE ή αντιπροσωπείες που 
έγιναν από οποιονδήποτε πράκτορα, υπάλληλο ή προσωπικό της HUBBLE, που ενδέχεται να έχει 
πραγματοποιηθεί σε σχέση με την αγορά οποιουδήποτε Προϊόντος ή/και Αξεσουάρ.

Τυπώθηκε στην Κίνα
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Απόρριψη της Συσκευής (περιβάλλον)     
Στο τέλος του κύκλου ζωής του προϊόντος, δεν πρέπει να το απορρίπτετε με κανονικά 
οικιακά απορρίμματα. Μεταφέρετε το προϊόν σε σημείο συλλογής για ανακύκλωση 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Το σύμβολο στο προϊόν, τον οδηγό χρήστη 
και/ή το κουτί το υποδεικνύει.
Ορισμένα από τα υλικά του προϊόντος μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν εάν τα πάτε 
σε σημείο ανακύκλωσης. Επαναχρησιμοποιώντας ορισμένα μέρη ή πρώτες ύλες από μεταχειρισμένα 
προϊόντα, συμβάλλετε σημαντικά στην προστασία του περιβάλλοντος. Επικοινωνήστε με τις τοπικές 
αρχές σας σε περίπτωση που χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα σημεία συλλογής 
στην περιοχή σας.
Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ (DoC)
Με την παρούσα, η Hubble Baby (HK) Limited δηλώνει ότι ο τύπος ραδιοεξοπλισμού συμμορφώνεται 
με την οδηγία RE 2014/53/EE.

Κάντε λήψη του Οδηγού Χρήσης από: support.hubbleconnected.com

Κατασκευάζεται, διανέμεται και πωλείται από την Hubble Baby (HK) Limited. 
Το λογότυπο της Apple είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc., καταχωρημένο 
στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Το App Store είναι σήμα υπηρεσίας της 
Apple Inc. Το Google Play και το Android είναι εμπορικά σήματα της Google 
Inc. Το Wi-Fi είναι εμπορικό σήμα της Wi-Fi Alliance. Ολα τα δικαιώματα 
διατηρούνται.

4. Allmän information
Om din produkt inte fungerar korrekt kan du läsa den här Snabbstartsguiden eller Användarmanualen 
för en av modellerna som visas på sida 1.
Kontakta kundservice:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Konsumentprodukter och Tillbehörande begränsad garanti (“Garanti”)
Tack för att du har köpt den här Hubble Smart Nursery-märkta produkten som tillverkas under licens 
av Hubble Baby (HK) Limited ("HUBBLE").

Vad täcker denna garanti?
Med förbehåll för artiklarna listade nedan under avsnitt "Vad som inte täcks" garanterar HUBBLE 
att denna Hubble connected-märkta produkt ("Produkt") kommer att vara fri från defekter i material 
och utförande vid normal användning under en period av 2 år från och med datum för köp och att 
certifi erat tillbehör ("Tillbehör") som säljs för användning med denna produkt kommer att vara fritt 
från material- och utföringsfel vid normal användning under en period av 90 dagar från inköpsdatum. 
Denna begränsade garanti är din exklusiva garanti och kan inte överföras.

Vad är inte täckt?
Denna begränsade garanti utesluter och täcker inte:
• Normal försämring eller slitage på grund av användning;
• Skada orsakad av missbruk eller olycka;
• Skada orsakad av felaktig användning eller lagring;
• Skador som orsakas av/ eller beror på kontakt med främmande ämnen, inklusive, men inte 

begränsat till, vätska, vatten, regn, fuktighet, svett, sand, smuts och/eller mat;
• Skada orsakad av användning av Icke-Hubble Smart Nursery märkta eller certifi erat produkter eller 

tillbehör eller annan kringutrustning; 

• Skada som orsakas av modifi eringar, ändringar, manipulering, felaktig installation eller reparationer 
av någon annan än Hubble connected, HUBBLE eller deras auktoriserade representanter;

• Defekter, skador eller fel på produkter eller tillbehör på grund av kommunikationstjänster eller 
signaler som du kan prenumerera på eller använda med produkterna eller tillbehören; och,

• Periodiskt underhåll, reparation och utbyte av delar på grund av normalt slitage.

Vilka andra begränsningar finns det?
DENNA BEGRÄNSADE GARANTI SÄTTER HELA ANSVARET PÅ HUBBLE OCH INNEHÅLLER DIN 
ENDA OCH EXKLUSIVA RÄTTIGHET. ANNAT ÄN DENNA BEGRÄNSADE GARANTI, GÖR HUBBLE 
INGA YTTERLIGARE FÖRESKRIFTER ELLER GARANTIER, UTTRYCKLIGA ELLER UNDERFÖRSTÅDA, 
INKLUSIVE GARANTIER FÖR SÄLJBARHET ELLER KRAV FÖR ETT SÄRSKILT SYFTE. OM DIN 
STAT INTE TILLÅTER FRISKRIVNING AV GARANTIER, DÅ BEGRÄNSAR DEN UNDERFÖRSTÅLDA 
GARANTIEN FÖR SÄLJBARHET OCH KRAV FÖR ETT SÄRSKILT SYFTE BEGRÄNSADE TILL DEN 
BEGRÄNSADE GARANTIEN. REPARATION ELLER ERSÄTTNING ÄR DIN ENDA OCH EKSKLUSIVA 
BETALNING MOT HUBBLE OCH Hubble Smart Nursery. UNDER INGA OMSTÄNDIGHETER 
SKALL HUBBLE ELLER Hubble Smart Nursers ANSVARA FÖR ATT REPARERA ELLER BYTA UT 
DIN PRODUKT ELLER TILLBEHÖR SÅ ATT DET ÖVERSTIGER PRISET SOM DU BETALADE FÖR 
PRODUKTEN OCH TILLBEHÖR OCH HUBBLE OCH Hubble Smart Nurserys TOTALA ANSVAR FÖR 
SKADOR FRÅN DENNA BEGRÄNSADE GARANTI SKALL INTE ÖVERSTIGA PRISET DU BETALADE 
FÖR PRODUKTEN OCH TILLBEHÖRET OAVSETT KRAV SOM STIGER UNDER KONTRAKT, LAG, 
FÖRSEELSE OCH ANNAN. UNDER INGA OMSTÄNDIGHETER KOMMER HUBBLE ELLER Hubble 
Smart Nursery VARA ANSVARIGA FÖR DIREKTA, INDIREKTA, INCIDENTALA, SÄRSKILDA ELLER 
FÖLJANDE SKADOR AV NÅGON SKADA, ELLER RESULTAT AV ELLER I ANSLUTNING MED 
MÖJLIGHET ELLER OFÖRMÅGA ATT ANVÄNDA PRODUKTERNA ELLER TILLBEHÖREN. ALLA 
ANSVARSFRISKRIVNINGAR, BEGRÄNSNINGAR AV ANSVAR OCH FÖRÄNDRINGAR AV GARANTIER 
GÄLLER ENDAST OM DEN BEGRÄNSADE ÅTGÄRDEN FÖR REPARATION OCH ERSÄTTNING 
MISSLYCKAS I DESS VÄSENTLIGA SYFTE.

Vissa jurisdiktioner tillåter inte begränsning eller uteslutning av oförutsedda skador eller följdskador, 
så ovanstående begränsningar eller undantag kanske inte gäller dig. Denna begränsade garanti ger 
dig specifi ka juridiska rättigheter, och du kan ha andra rättigheter som varierar från en jurisdiktion till 
en annan.

Vem är täckt?
Denna garanti gäller endast den första konsumentköparen och kan inte överföras.

Vad kommer HUBBLE att göra?
HUBBLE eller dess auktoriserade distributör efter eget gottfi nnande kommer utan kostnad att 
reparera eller ersätta produkter eller tillbehör som inte överensstämmer med denna garanti. I 
händelse av att ersättning är nödvändigt för att åtgärda en defekt i material eller utförande, kan 
HUBBLE använda nya eller återanvända produkter, tillbehör eller delar av samma kvalitet som 
originalprodukten eller tillbehöret.

Hur får man garantiservice eller annan information?
För att få service eller information:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Du kommer få instruktioner om hur du skickar produkterna eller tillbehören under din egen 
bekostnad och risk, till ett HUBBLE-auktoriserat reparationscenter.
Du måste inkludera: (a) produkten eller tillbehöret; (b) det ursprungliga inköpsbeviset (kvitto) som 
inkluderar produktens datum, plats och säljare; (c) om ett garantikort inkluderades i din förpackning, 
ett färdigt garantikort som visar produktens serienummer; d) en skriftlig beskrivning av problemet; 
och, (e) ditt namn, adress, e-postadress och telefonnummer. Dessa villkor utgör det fullständiga 
garantiavtalet mellan dig och HUBBLE angående de produkter eller tillbehör som du har köpt, och 
ersätter alla tidigare avtal eller representationer, inklusive framställningar i litteraturpublikationer eller 
reklammaterial som utfärdats av HUBBLE eller representationer som gjorts av någon agent, anställd 
eller personal av HUBBLE, som kan ha gjorts i samband med ditt köp av någon produkt och/eller 
tillbehör.
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Kassering av enheten (miljö)     
Släng inte produkten bland de vanliga hushållssoporna när produktens livscykel är slut. 
Ta den här produkten till en uppsamlingspunkt för återvinning av elektrisk eller 
elektronisk utrustning. Symbolen på produkten, bruksanvisningen och/eller 
förpackningen anger detta.
Några av produktens material kan återanvändas om du tar dem till en återvinningsstation.
Genom att återanvända vissa delar eller råmaterial från använda produkter bidrar du till 
att skydda naturen på ett betydande sätt.
EU-försäkran om överensstämmelse
Härmed förklarar Hubble Baby (HK) Limited att typen av radioutrustning överensstämmer med 
EU-direktivet 2014/53/EU.

Bruksanvisningen kan hämtas från webbplatsen: support.hubbleconnected.com

Tillverkas, distribueras och säljs av Hubble Baby (HK) Limited. Apples 
logotyp är ett varumärke som tillhör Apple Inc., registrerad i USA och 
andra länder. App Store är ett servicemärke som tillhör Apple Inc. 
Google Play och Android är varumärken som tillhör Google Inc. Wi-Fi är 
ett varumärke som tillhör Wi-Fi Alliance. Alla rättigheter förbehållna.

4. Informazioni Generali
Se il prodotto non funziona correttamente, leggere questa Guida rapida o la Guida dell'utente di 
uno dei modelli elencati a pagina 1.
Contattare il Servizio Clienti:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Garanzia Limitata sui Prodotti di Consumo e sugli Accessori ("Garanzia")
Grazie per aver acquistato Hubble Smart Nursery questo prodotto a marchio registrato e fabbricato 
su licenza di Hubble Baby (HK) Limited ("HUBBLE").

Cosa Copre questa Garanzia Limitata?
Fatte salve le voci elencate di seguito nella sezione "Cosa non è coperto", HUBBLE garantisce che 
questo prodotto a marchio Hubble Connected ("Prodotto") sarà esente da difetti di materiale e 
lavorazione in condizioni di utilizzo normale per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto e che 
qualsiasi accessorio certifi cato ("Accessorio") venduto per l'uso con questo prodotto sarà esente da 
difetti di materiale e lavorazione in condizioni di normale utilizzo per un periodo di 90 giorni dalla 
data di acquisto. Questa Garanzia Limitata è la tua garanzia esclusiva e non è trasferibile. 

Cosa non è coperto?
Questa Garanzia Limitata esclude e non riconosce:

•  Naturale deterioramento come risultato di usura;
•  Danni causati da o risultanti di, un uso scorretto, abuso, o cadute accidentali;
•  Danni causati da o risultanti di operazioni o di conservazione improprie;
•  Danni causati o risultanti di contatto con sostanze estranee, inclusi, a titolo esemplifi cativo, liquidi, 

acqua, pioggia, umidità, sudore, sabbia, sporco e/o cibo;
•  Danni causati o risultanti dall'uso di prodotti o accessori non certificati a marchio Hubble Smart
• Nursery o di altre apparecchiature periferiche;

• Danni causati o risultanti da modifiche, alterazioni, manomissioni, installazione impropria o 
riparazioni effettuate da persone diverse da Hubble Connected, HUBBLE o i loro rappresentanti 
autorizzati;

• Difetti, danni, o mancato funzionamento di Prodotti e Accessori a causa di qualsiasi servizio di 
comunicazione o segnale che l'utente può sottoscrivere o utilizzare con i Prodotti o gli Accessori; e,

• Manutenzione periodica, riparazione e sostituzione di parti dovute alla normale usura.

Quali Altre Limitazioni Ci Sono?
QUESTA GARANZIA LIMITATA STABILISCE L'INTERA RESPONSABILITÀ DI HUBBLE E CONTIENE 
IL TUO UNICO ED ESCLUSIVO RIMEDIO. DIVERSA DA QUESTA GARANZIA LIMITATA, HUBBLE 
NON FORNISCE ALCUNA DICHIARAZIONE O GARANZIA AGGIUNTIVA, ESPRESSA O IMPLICITA, 
COMPRESE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER UNO SCOPO PARTICOLARE. 
SE IL VOSTRO STATO NON CONSENTE L'ESCLUSIONE DI GARANZIE, LA GARANZIA IMPLICITA 
DI COMMERCIABILITÀ E IDONEITÀ PER UNO SCOPO PARTICOLARE È LIMITATA ALLA DURATA 
DI QUESTA GARANZIA LIMITATA. LA RIPARAZIONE O LA SOSTITUZIONE È IL TUO UNICO 
ED ESCLUSIVO RIMEDIO CONTRO HUBBLE E Hubble Smart Nursery. IN NESSUN CASO LA 
RESPONSABILITÀ DI HUBBLE O Hubble Smart Nursery PER LA RIPARAZIONE O LA SOSTITUZIONE 
DEL PRODOTTO O DELL'ACCESSORIO SUPERERÀ IL PREZZO DI ACQUISTO ORIGINALE DEL 
PRODOTTO E DELL'ACCESSORIO E LA RESPONSABILITÀ TOTALE DI HUBBLE E Hubble Smart 
Nursery PER DANNI DERIVANTI DA QUESTA GARANZIA LIMITATA NON DEVE ESSERE PAGATA 
PER IL PRODOTTO E L'ACCESSORIO INDIPENDENTEMENTE SE TALE RECLAMO NASCE DA 
CONTRATTO, STATUTO, ILLECITO O ALTRO. IN NESSUN CASO E IN NESSUN MODO HUBBLE 
OPPURE Hubble Smart Nursery RISULTA ESSERE RESPONSABILE PER DANNI DIRETTI, INDIRETTI, 
ACCIDENTALI, SPECIALI O CONSEQUENZIALI DI QUALSIASI TIPO, O PERDITA DI RICAVI O 
PROFITTI, PERDITA DI ATTIVITÀ, PERDITA DI INFORMAZIONI O ALTRE PERDITE FINANZIARIE 
DERIVANTI DA O CONNESSIONE ALLA CAPACITÀ O INCAPACITÀ PER UTILIZZARE I PRODOTTI O 
GLI ACCESSORI. TUTTE LE ESCLUSIONI DI RESPONSABILITÀ, LE LIMITAZIONI DI RESPONSABILITÀ 
E LE MODIFICHE DELLE GARANZIE SI APPLICANO ANCORA SE IL RIMEDIO LIMITATO DI 
RIPARAZIONE E SOSTITUZIONE NON RAGGIUNGE IL SUO SCOPO ESSENZIALE.

Alcune giurisdizioni non consentono la limitazione o l'esclusione di danni accidentali o 
consequenziali; pertanto, le limitazioni o esclusioni di cui sopra potrebbero non essere applicabili. La 
presente Garanzia Limitata conferisce all'utente diritti legali specifici e l'utente potrebbe avere altri 
diritti che variano da una giurisdizione all'altra.

Chi è coperto?
Questa garanzia si applica solamente al primo acquirente e non è trasferibile.

Cosa farà HUBBLE?
HUBBLE o il suo distributore autorizzato, a sua esclusiva discrezione, ripareranno o sostituiranno 
gratuitamente qualsiasi Prodotto o Accessorio conforme alla presente Garanzia. Nel caso in cui la 
sostituzione sia necessaria per porre rimedio a un difetto di materiale o di fabbricazione, HUBBLE 
può utilizzare prodotti, accessori o parti nuovi o rigenerati di qualità pari al Prodotto o Accessorio 
originale.

Come Posso Richiedere Assistenza in Garanzia e Altre Informazioni?
Per ottenere assistenza ed informazioni, si prega di contattare:
Live Chat: hubbleconnected.com 
Email: support@hubbleconnected.com

Riceverai istruzioni su come spedire i Prodotti o gli Accessori a tue spese e rischio, ad un Centro di 
Riparazione Autorizzato HUBBLE.
È necessario includere: (a) il Prodotto o l'Accessorio; (b) la prova d'acquisto originale (ricevuta) che 
includa la data, il luogo e il venditore del Prodotto; (c) se nella confezione è stata inclusa una scheda 
di garanzia, una scheda di garanzia compilata che mostri il numero di serie del Prodotto; (d) una 
descrizione scritta del problema; e, (e) il tuo nome, indirizzo, e-mail e numero di telefono. Questi 
termini e le condizioni costituiscono l'accordo di garanzia completo tra l'utente e HUBBLE per 
quanto riguarda i Prodotti o gli Accessori acquistati dall'utente e sostituiscono qualsiasi precedente 
accordo o dichiarazione, comprese le dichiarazioni rese in pubblicazioni o materiali promozionali 
emessi da HUBBLE o dichiarazioni rese da qualsiasi agente, dipendente o personale di HUBBLE, che 
potrebbe essere stato effettuato in relazione all'acquisto di qualsiasi Prodotto e/o Accessorio.
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Smaltimento del dispositivo (ambiente)     
Alla fi ne della vita di servizio del prodotto, non bisogna smaltirlo con i normali rifi uti 
domestici. Portare questo prodotto a un punto di raccolta per il riciclo di apparecchi 
elettrici ed elettronici. Il simbolo sul prodotto, sulla guida utente e/o sullo scatolo lo 
indica.
Alcuni dei materiali di questo prodotto possono essere riutilizzati se vengono portati 
a un punto per il riciclaggio. Riutilizzando alcune parti o materie prime dei prodotti usati si dà un 
importante contributo alla protezione dell'ambiente.
Se si ha bisogno di ulteriori informazioni sui punti di raccolta nella propria zona, contattare le autorità 
locali.

Dichiarazione di conformità UE
Con la presente Hubble Baby (HK) Limited dichiara che questo tipo di apparecchiatura radio è 
conforme alla direttiva RE 2014/53/UE.

Scaricare la guida utente dal sito web: support.hubbleconnected.com

Prodotto, distribuito e venduto da Hubble Baby (HK) Limited. Il logo 
Apple è un marchio di Apple Inc., registrato negli Stati Uniti e in altri 
paesi. App Store è un marchio di servizio di Apple Inc. Google Play e 
Android sono marchi di Google Inc. Wi-Fi è un marchio di Wi-Fi Alliance. 
Tutti diritti riservati.


